

ХРОНОМЕТР

Интернет-портал о выборах

17 февраля в Магнитогорске открылся первый общественно-политический интернет-портал. Его главная цель - рассказать о том, как различные события в масштабах региона и всей страны отражаются на жизни нашего города...

«Инженеры года»

Специалисты Магнитостроя вошли в элиту инженерного корпуса страны. По итогам IV всероссийского конкурса «Инженер года», посвященного 150-летию со дня рождения выдающегося инженера-строителя В. Г. Шухова...

Ольга ЗОТОВА.

Торт от «Трюма»

День святого Валентина - не только день всех влюбленных. Он стал еще и днем общественного союза - движения «Я - женщина» и союза молодых металлургов. Союз был заключен во имя соперничества: команды сражались за победу в боулинг-центре «Трюм»...

Алла КАНЬШИНА.

Сикора остается. Пока

С пользой для себя проведя восстановительный сбор в Объединенных Арабских Эмиратах, «Металлург» после перерыва в чемпионате одержал 3 победы подряд. Все матчи, правда, магнитогорцы выиграла с преимуществом в одну шайбу - у питерского СКА со счетом 3:2...

Владислав РЫБАЧЕНКО.

«Посторонняя» искра

На прошлой неделе в городе произошло десять пожаров. Нарушение правил использования бытовых электроприборов привело к пожару в жилом доме на поселке Дзержинского, хозяйка которого получила ожоги II-III степеней...

Екатерина ЛАСТОЧКИНА, младший инспектор отдельного поста ПЧ-30.

ПРОЕКТ «ММ»: БРИГАДА

Ответственность и опыт

В этом коллективе «куют» кадры без окрика

Зима для слесарей турбинного участка теплоэлектроцентрали ОАО «ММК» - трудное время: к выработке электроэнергии добавляется обеспечение города теплом. Отсюда - категоричное табу на аварии. С ТЭЦ на правобережье от улицы Гагарина до самых новостроек поступает сорок процентов потребляемой городом тепловой энергии...

В бригаду даже присылают «трудных» на перевоспитание

Строительству ТЭЦ в пятидесятые на комбинате придавали особое значение - недаром тогда каждого из сотрудников комбината обеспечивали жильем. Начавшаяся в тридцатье турбинная программа, поначалу не производившая тепла для города...

Прежняя, социалистическая, система поощрения наставничества в рамках схемы «профобразование - производство» казала в Лету. Кстати, практически все свои Почетные грамоты бригада получила именно в советский период. Теперь разрушенную систему предстоит возродить на новой основе - капиталистической. Рабочие навыки - это капитал. Мастер должен быть заинтересован делиться им...

Профессиональная преемственность обеспечена: бригада - ровесница цеха - представляет уже третье поколение высококвалифицированных слесарей. У слесаря Фарита Хасанова восьмилетний стаж, у Александра Огнева - двадцатилетний, у бригадира Николая Гриценко - все тридцать лет практики. За эти годы все оборудование по деталям, «по косточкам» перебрали не раз собственными руками...



Фото Андрея СЕФЕРЯКОВА.

Покупать электроэнергию у Челябинска накладно, и комбинат ставит перед ТЭЦ жесткий план на новый год - выработать 4500 миллионов киловатт-часов электроэнергии. Оборудование, установленное в семидесятые, работает на пределе. Слесарь в таких условиях становится первой фигурой. После смены в кабинете начальника цеха проходит «разбор полетов»...

Отчество - самое емкое понятие в культуре рабочего коллектива. В текучке, на ходу, разводить церемонии некогда, да и не зачем, но от вежливости отказываться неогото. Выручат обращение в исконной русской традиции по отчеству - лаконичному выражению и уважительности, и равенства без панибратства в отношениях между людьми, связанными общим делом...

Алла КАНЬШИНА.

довлестворены ли вы своей работой?

Удовлетворенность в целом - 58%. Оплата труда - 16%. Отношения с непосредственным руководителем - 60%. Перспективы продвижения по работе - 48%. Отношения в коллективе, психологический климат - 71%. Признание успехов и достижений в работе - 26%.

Анализ в коллективе ТЭЦ проведен социологами ОАО «ММК».

«Наш аквапарк будет стоять вечно»

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

В Магнитке уверены - повторение московской трагедии у нас невозможно. По официальным данным, рухнувший купол московского «Трансваля-парка» накрыл 380 человек, по предварительным данным более ста человек госпитализированы и 28 погибли. Однако косвенно эта катастрофа коснулась гораздо большего количества людей по всей России...

Строительство московского аквапарка было начато «с нуля» и закончено в кратчайшие сроки. Как известно, огромное пятиэтажное здание было возведено за полтора года при использовании новых технологий монолитного строительства. Проектировщик - московская проектная мастерская «Киселев и партнеры». Ее специализация - элитное жилье в Москве. Подрядчик - турецкая фирма «Кочак иншаат». Испытывая дефицит финансирования, «Трансваля-парк» выбрал подрядчика, который был способен предоставить серьезную расщелку по платежам за выполненную работу...

Новый лидер

ПРОФСОЮЗ

В Челябинске состоялась внеочередная конференция федерации профсоюзов области. Десятки ее делегатов, представляющих почти девятьсот тысяч членов этой общественной организации, предстояло избрать своего лидера. Участвовавший в работе конференции председатель профсоюзного комитета ОАО «ММК» Владимир Ближков рассказал корреспонденту «Магнитогорского металла», что еще в начале января 2004 года была создана рабочая группа под руководством председателя дорожного комитета профсоюза ЮУЖД Виталия Орешкова для изучения кандидатуры будущего председателя федерации профсоюзов области...

REKLAMA. EFES Pilsener. 21-22 февраля 2004 г. ГЛЦ «МЕТАЛЛУРГ» (св. Банков). Фестиваль ВОССТАНИЕ. DJ PARAD 2004. DJ MarvLS (Canada), DJ Big Pat (Sydney, Australia), DJ Russell Collins (NY, USA), WhiEva (NY, USA), sax-mix проект «ОРИА» (Сербия, USA).

СООБЩЕНИЕ о существенном факте «Сведения о датах закрытия реестра эмитента». 1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации - наименование) с указанием организационно-правовой формы: Открытое акционерное общество «Магнитогорский металлургический комбинат».

ТЕХНИКА. DJ PARAD 2004. DJ MarvLS (Canada), DJ Big Pat (Sydney, Australia), DJ Russell Collins (NY, USA), WhiEva (NY, USA), sax-mix проект «ОРИА» (Сербия, USA). РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС УНИВЕРСАЛ.

АНО «МСЧ АГ и ОАО «ММК» Глазное отделение - операции аллоплантатами, г. Уфа, при прогрессирующей близорукости, патологич сечетчатки и стекловидного тела; косметические операции на веках. Контактный телефон 29-29-60 (с 9.00 до 16.00).

4-6 марта «Женщины делают будущее». Программа: одежда, обувь, аксессуары, текстиль, белье, галантерея, плетение, косметика и парфюмерия, косуда, бытовая химия и техника, сопутствующие товары для дома и семьи, косметические и парикмахерские салоны, медицинские и оздоровительные центры.

Как получить деньги? КОМПЕТЕНТНО ОБ АВТОГРАЖДАНКЕ. С момента введения обязательного страхования прошло более полугодя, однако вопросы по-прежнему остаются. Наиболее часто задаваемые среди них - какие документы необходимо представить страховщику и сколько ждать денежной выплаты? На них «Магнитогорскому металлу» ответил начальник отдела заключения договоров управления автострахования ОАО Страховая компания «СКМ» Евгений Маликов.